JELICA KUZMIN, osnovno i srednje glazbeno obrazovanje završila je u gl. školi Pavla Markovca u Zagrebu,  u klasi profesorice Vilme Klajner, (paralelno završivši i III. gimnaziju), a diplomirala je 1978. godine na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu u klasi prof. Ladislava Šabana. Od tada započinje svoju pedagošku aktivnost na glazbenoj školi Pavla Markovca, gdje je od 1997. i pročelnik odjela za klavir, čembalo i orgulje. Brojni učenici prof. Kuzmin osvajali su mnoge nagrade u zemlji i inozemstvu. Do sada ih je  trideset i petero maturiralo, a njih 20, nastavilo je muzičku naobrazbu na zagrebačkoj Muzičkoj akademiji  i  uglednim glazbenim akademijama izvan domovine, npr., Grazu, Salzburgu, New Yorku, Karlsruhe-u, Bloomingtonu - Indiana i Miami  - Florida.

Jelica Kuzmin dobitnica je godišnje nagrade Hrvatskog društva glazbenih pedagoga za visoka pedagoška postignuća. Redovito sudjeluje u radu ocjenjivačkih sudova na državnim i međunarodnim natjecanjima, te drži seminare učenicima i kolegama glazbenih škola diljem Hrvatske. Kao aktivna članica EPTA-e  Hrvatske, sudjelovala je sa svojim učenicima na kongresima u Norveškoj, Mađarskoj i Sloveniji. Sustavnim radom ukazivala je na važnost komornog muziciranja u najmlađoj dobi učenika,  ustanovila Smotru klavirske komorne glazbe na odjelu, te u zajedničkom radu s kolegama postigla veliki uspjeh i brojne nagrade podučavajući klavir četveroručno, šesteroručno i osmeroručno. Jelica Kuzmin osmislila je i pokrenula međunarodno natjecanje   Mladi Virtuozi, Zagreb. 

Od 2004. izabrana je od Agencije za obrazovanje za voditelja stručnih vijeća nastavnika klavira.
2006. godine unaprijeđena je u zvanje profesor mentor, a 2008. u zvanje profesor savjetnik.

Jelica Kuzmin osnovala je uz pomoć nekolicine roditelja, čija se djeca bave glazbom, udrugu „Leopold Mozart“, koja već niz godina vodi brigu o Zagrebačkom omladinskom komornom orkestru, ZOKOR.

